

编辑：楼小娴 组版：王 蓉 校对：杨霞波



雨中的脸庞

与阿轩（化名）相遇的那天，天空下着大雨。我站在屋檐底下躲雨，看到一个面容俊朗的男生，拿着一本宽厚的书本遮雨，一路狂奔。雨水打湿他的裤脚，整个背都湿透了，可是他跑起来的样子真好看，好像韩剧里的男主角。

猝不及防地下那么大的雨，在我的经验里，应该是阵雨，躲一会儿就会过去。而去宿舍还要走上10分钟，早就成落汤鸡了。

我假装不经意地问旁边的室友：“这个男生是哪个专业的？”

也许女生都比较敏感心细，她意味深长地看着我一眼：“你对他有意思啊？”

我忙不迭地摇手否认，脸红心跳不已，像是被人看穿了小心思。

过了几天，这个鬼灵精怪的室友兴冲冲地对我说：“我已经把你的号码给阿轩了。”

她经常拿我开涮，我以为这一次又是开玩笑，就佯装生气打了她一下，没再理会这件事。

过了大概一个星期，我的手机里突然冒出一条陌生手机号的短信：“你好！我是阿轩，今晚阶梯教室的电影你有兴趣吗？”

我攥着手机，紧张得不知道该怎么办。正好室友推门进来，我质问她：“你不会真的给他号码了吧。你怎么告诉他我的名字呀？”

“怎么了？他给你发短信了吗？都过了一星期了。我没说什么啊，我就说有个朋友想认识你。”

事已至此，我只好拿出少女的矜持，跟阿轩说我不想看电影，只想去图书馆翻杂志。没

感觉每张脸 都是你的轮廓

想到阿轩说他也不想看电影，也正好要去图书馆。

我们的第一次约会，就在图书馆的期刊室里。说是约会，不如说各自翻书。他看篮球杂志，我看小说月刊。可是那天，我有些静不下心来。

橘子林的牵手

第二天，我从睁眼开始就握着手机，等待他的信息，可是等了一天，什么都没有。我们之间，好像什么都没发生。图书馆的约会像是我自己臆想出来的梦。

我想，他也许真的只是想找个聊得来的朋友吧，跟我不投缘，就散了。

过了几天，室友神秘兮兮地对我说：“阿轩在操场上打篮球，你去看吗？”

我还没回答，就被她们推到了操场。阿轩穿着白色无袖篮球衣挥汗如雨。他没有发现我，就像第一次见面时，他没有注意到我一样。我总是在暗处看着他，只有这种时候，我才能肆无忌惮地看着他阳光的脸庞。

宿舍的姐妹们发现我眼神里的依恋，就拿来一瓶水，怂恿我送过去。我被她们推推搡搡得难受，心里也有一点不服气，不就一瓶水嘛，送就送。

我把水送到阿轩手里的时候，周围响起一阵喝彩声，似乎我跟他的这一幕，比刚才的球赛还夺人眼球。

打完比赛，阿轩走到我面前，邀请我周末一起去摘橘子，我爽快地答应了。

去橘子林的那天，天气很热，摘了几个橘子，我们便累得在草坪上坐下了。大太阳晒得我们睁不开眼，我们聊着学校里的趣事，就这样一直到太阳下山。

跟他坐在一起的感觉很好，温热的鼻息，时不时触碰到的牛仔裤。我多么希望时间一直停留在那个地方，我们就这样一直坐着，谈笑风生。

天渐渐暗下来，我们起身回学校。因为坐太久，我的双腿动弹不得，他伸手拉了我一把，之后就不松开了，一路牵手回学校没有表白，没有鲜花，我们恋爱了。

无可奈何的离别

这是我的初恋，我自然格外珍惜。珍惜过了头，便有些患得患失。我常常会问他一些傻气的问题：“你爱我吗？你有多爱我？”

他的答案永远是：“爱，很爱。”可是他的表情总是心不在焉的，这让我更是不确定，问得也越来越频繁。

阿轩开始有些不耐烦了。

有一次，我提前下课，去他的教室外面等他一起吃中饭。他出门时看到我很惊讶，问我干嘛。我说吃饭啊，他说昨天不是刚一起吃过吗？

每当这个时候，我心里便会生出疑问，他真的爱我吗？还是只是为了缓解紧张的学业？真的爱一个人，不是希望每时每刻都在一起吗？

可是，只要他对我微笑，那份甜蜜就可以掩埋所有的疑问与苦涩。我喜欢他的鼻子，高高挺挺的。我摸着他的鼻子问：“有一天，你会离开我吗？”

他有些恼怒地把脑袋挪开：“你怎么总是问这种问题。”

那段时间，我只要看爱情小说，就会不由自主地把男主角替换成他，看电视剧也是这样。那些年轻男主角的脸，我看着看着就觉得像阿轩。每个人都像他，每张脸都有他的轮廓。我就是这么想他。

很快，毕业实习了，他去了很远的地方实习。因为那里有他的亲戚。异地恋的那一个月里，每天几乎都是我主动打电话给他，他的反应也是冷冷的。后来，我不联系他，他也不联系我。

有一天，他在QQ里给我留言分手。只是简简单单的一句话，我应该早就预料到会有这么一天。可是当这一天真的到来时，我发现我已经无力自拔。

跟阿轩分开已经有半年了，我依然无法忘掉他。短暂而美好的初恋，在遗憾中终结。

采访手记



每个人都说初恋刻骨铭心，其实那不过是人生的诸多第一次带来的持久记忆。不光是初恋，人生的其他第一次也总是轻易地铭记在心。第一口蛋糕的滋味，第一件玩具带来的安慰，第一次离开家乡，第一次出国旅游等等，只是因为最终落幕，心里放不下，于是更记住。其实就你的叙述来看，这段恋情的本身没有太多轰轰烈烈，甚至可以说是你一个人的独角戏。与你的痴情与恩爱相比，我看不到男孩的任何爱意。最后结束感情时，他是如此草率和不真诚。一味地沉溺于已经逝去的爱情，是不明智的。收拾好心情，迎接下一段恋情吧。

梦工厂大明星靴猫来宁波！



当端午节遇上了六一节，小长假里过六一的小朋友们自然是最开心的。端午小长假第一天，梦工厂里的大明星——穿靴子的猫来到印象城，逼真可爱的造型立马吸引了许多家长和孩子的目光，大家争先拍照来留念。

这位来自大洋彼岸的朋友。现场除了靴猫的闪亮登陆，更有仿真邮轮手工模型展览和轮盘抽奖活动，现场气氛非常火爆。

据悉，这是爱飞扬旅游网联合皇家加勒比游轮进行的推广活动。

2014宁波“雪花啤酒节”狂欢大幕拉开 “巨星”闪耀宁波大剧院广场

啤酒、美食、游戏、奖品……在滚滚热浪来袭之际，还有什么能比找一个既能消暑又好玩的地方来的让人激动呢！昨天晚上，让宁波百姓们期待许久的2014宁波“雪花啤酒节”在宁波大剧院广场“盛装”登场。从昨天开始到6月8日，雪花啤酒将带给市民们6场精彩绝伦的歌舞盛宴，再搭配冰爽的雪花扎啤和美味的小吃，这场啤酒派对注定将成为甬城市民们今夏最难忘的狂欢会。

相比之前的宁波雪花啤酒节，今年的活动可又多了不少看点。在演出阵容上，据主办方介绍，今年雪花啤酒节是与宁波新闻综合频

道、宁波交通广播、宁波文化娱乐频道、宁波音乐广播、宁波影视频道、宁波社会生活频道6大主流媒体合作，共同为宁波市民们奉献6场主题演出，绝对让观众大饱眼福。

除了有强给力的媒体加盟外，更有“大牌”明星空降现场带来“群星”演唱会哟！“周华健”、“萧亚轩”的超级模仿者将到场演绎两位巨星的经典歌曲，让你真假难辨。而浙江卫视《麦霸英雄会》的年度冠军小钊也将到场献唱，作为国内知名的超级模仿达人和记歌词高手，小钊将为现场观众带来一次难忘的听觉体验，30多位巨星的好声音，小钊都会一一

模仿，让你看得过瘾，听得更过瘾！

在昨天晚上宁波“雪花啤酒节”的首场活动中，由宁波新闻综合频道带来的精彩节目盛大上演。演出现场，新闻综合频道的当家花旦和深受宁波市民喜爱的主持人都一一登场亮相，并与观众零距离互动。而节目主办方在为观众带来精彩节目之余，还在活动中穿插了各种趣味游戏和现场抽奖，不断把啤酒节现场的气氛推向高潮。

场内狂欢，场外也热闹！在啤酒大棚外，“我要雪花网”电子商务体验区和“雪花第一赛场”游戏区可十分受市民欢迎，大伙在游戏

区展示着自己的运动细胞，过关斩将后成绩不错的，还抱着精美礼品回家。而在电商体验区，网购啤酒的新型购酒方式也吸引了不少市民的注意，纷纷上前询问，好不热闹。

“雪花啤酒节”的相关负责人表示，雪花啤酒希望通过各方面的努力，为广大消费者搭建一个轻松、愉悦的消夏休闲平台，使“雪花啤酒节”成为深受各地百姓欢迎的“民间节日”。如果你也想参与到这场啤酒狂欢盛会来，那就赶紧登录“我要雪花网”(www.51snow.com)或者关注微信“华润雪花啤酒浙江”和新浪微博“@雪花畅爽浙江”了解宁波“雪花啤酒节”相关信息吧！

特价

2200 +税

6.24发团

详细行程请咨询宁波市各大旅行社

重庆/黄龙/九寨沟四飞5日游

报名地点：宁波市各大旅行社均可报名

四川·九寨沟

HUZHAI VALLEY

经典线路：四飞服务，价格一降到底，虚位以待你哦？

世界地质公园 国家级风景区 国家5A级景区

爸爸去哪儿？玩转白水洋·鸳鸯溪

奇特景观白水洋 爱侣圣地鸳鸯溪

首发团期间可享受超低团费 感受超高品质

时间：2014年5月31日至6月7日

宁波浙仑海外旅业集团有限公司

浙江飞扬国际旅游集团有限公司

浙江宝中旅行社有限公司

联系电话：0574-55666888

联系电话：0574-27666666

联系电话：4007115199